

20 НОЯ 1970.

ЗЕРНА ДОБРА

Сегодня театральный Свердловск, представители общественных организаций, гости из других городов будут отмечать 40-летие творческой деятельности заслуженной артистки РСФСР А. В. Заякиной. В помещении Свердловского театра кукол соберутся не только официальные лица и гости, но и многие из бывших ее зрителей. Они скажут ей теплые слова благодарности и поздравления. Эти слова заслужены: Анна Васильевна посвятила свою жизнь театру, стала энтузиасткой кукольного искусства в то время, когда слово «кукольник» далеко не всеми воспринималось всерьез. И если сегодня оно произносится с уважением, то в этом есть заслуга и А. В. Заякиной.

Про нее часто говорят: «Она была первой...» Да, она была первой — и актрисой, и режиссером, и бутафо-

ром. Поставила 25 спектаклей, сыграла сотни ролей, исколесила вместе с театром все дороги Урала. И повсюду была желанной гостьей. Ее творческая биография — это, по сути, история Свердловского театра кукол...

Есть что-то грустное в профессии актера: отыграл спектакль — и безвозвратно уходят созданные тобою образы. И в конце видишь, что все только было, было... После композитора остается его музыка, после писателя — его книги, после тебя, актера, — одни воспоминания. Но кто скажет, что эти 40 лет прожиты в театре зря! В ребячьих душах посеяны зерна доброты, поэзии, красоты. А из этих зерен произрастает все то, чем прекрасна жизнь человеческая.

На снимке: А. В. ЗАЯКИНА.

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК
г. СВЕРДЛОВСК

